



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、吴家明  
社长：沈德民博士（教授）  
总编辑：李卓辉  
编辑部：李卓辉、韦林汕、孙美玲、谭建源、赵周欢、张瑞钊、何磊  
网站：www.harianbaru.com  
电话：081318597128

公元2021年9月10日（星期五）

第462期

# 印尼从业党领导支持与中共互利共赢 中国共产党召开东南亚、南亚国家政党会议共谋发展



新华社南宁9月10日电（记者朱丽莉、孙一）多名东南亚、南亚国家政党人士日前在广西南宁表示，党际外交发挥的沟通协调作用日益重要。当前新冠肺炎疫情仍在全球肆虐，各方应继续加强党际交流，增进共识、加强合作、促进发展。

以“加强政党合作，共谋经济发展”为主题，由中共中央对外联络部和中共广西壮族自治区委员会共同主办的中国共产党同东南亚、南亚国家政党对话会9日在南宁举行。来自东南亚、南亚国家40多个政党的领导人、青年组织负责人以及政府代表逾300人通过视频连线方式参会，东南亚、南亚国家约30位驻华使节等高级外交官现场出席会议。

印尼专业集团党副总主席、人民协商会议主席班邦在视频致辞中表示，当前新冠肺炎疫情正威胁公共卫生安全，阻遏经济增长。更多人意识到加强国际合作、捍卫多边机制对解决全球性问题的的重要性。政党对话有利于凝聚共识，促进合作，帮助疫情影响下的各国恢复经济。

老挝人民革命党中央政治局委员、建国阵线中央主席辛拉冯表示，老挝人民革命党始终坚持加强同各国政党、政府和社会组织间的友好合作。他对中国共产党、政府和人民长期以来给予的宝贵支持表示感谢。他说，疫情发生以来，中国向老挝援助了大量抗疫物资，并派出多批医疗专家组赴老挝协助抗疫，为老挝及时有效防控疫情发

挥了重要作用。与会各国政党人士纷纷表示，中国共产党和东南亚、南亚地区政党合作交流取得了丰硕成果。中国共产党同巴基斯坦、斯里兰卡、印尼、菲律宾、泰国、尼泊尔等国政党建立了“一带一路”政党共商机制，凝聚各国政党共识，促进地区经济发展和“一带一路”建设。

新冠肺炎疫情持续肆虐，经济复苏势头受挫，使地区国家民生压力增大。中国作为东南亚、南亚地区最大经济体，始终致力于为本地区共同发展注入稳定性和确定性，高质量推

进“一带一路”建设，投资实施一批接地气惠民生的合作项目。各方对此表示感谢。

与会各方还对对中国坚持团结抗疫表示赞赏，批驳将病毒溯源政治化的言行。

柬埔寨卫生部大臣蒙文兴表示，中国共产党和中国政府通过多种渠道向柬提供新冠疫苗，极大提振柬埔寨人民抗疫信心，柬方对此表示感谢。柬方认为新冠病毒溯源是科学问题，反对将新冠病毒溯源政治化，反对在毫无证据的情况下对别国进行无端指责。

巴基斯坦正义运动党同中国共产党合作顾问巴亚兹德·卡西表示，对巴基斯坦来说，中国是可靠的全天候战略合作伙伴。中国采取卓有成效的防控举措迅速控制了新冠肺炎疫情，并对周边国家提供帮助。美国炮制所谓病毒溯源报告，不会影响我们团结抗疫的决心。

尼泊尔联邦院主席迪姆希纳表示，面对疫情，应加强地区政党对话，促进地区合作。各国应摒弃地区地缘和国家间利益分歧，聚焦合作、加强团结，停止将病毒溯源政治化、破坏地区和平稳定。（完）

## 印尼逮捕三名恐怖主义嫌疑人

（早报讯）印度尼西亚警方周五（10日）在首都雅加达和西瓜哇省的勿加西的独立行动中逮捕了三名恐怖主义嫌疑人。

印尼国家警察局发言人艾哈迈德·

拉马丹说，这些嫌疑人据称与印尼本土恐怖组织“伊斯兰教祈祷团”（Jemaah Islamiyah, JI，又称回祈祷团）有关联，该组织与卡伊达有关联。

拉马丹说，进

一步的调查正在进行中。

2002年峇厘岛爆炸案造成200多人死亡，伊斯兰教祈祷团是该案的幕后推手。该组织在2018年被列为非法组织。（完）

联合早报